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Le secteur du bâtiment 
étant en constante 
évolution, nous nous 
devons de toujours offrir 
des produits à des prix 
attractifs, et ce, sans 
négliger la qualité.
C’est pourquoi nous 
sommes entièrement 
fabricant et utilisons des 
lignes de production 
automatisées.
Seule la galvanisation 
de nos accessoires 
métalliques est 
sous-traitée.

NOTRE ENTREPRISE 
Depuis 1995, notre  société LMC Virano située 
en Région parisienne, fabrique et commercialise 
des produits pour la toiture (gouttières en acier, 
accessoires, façonnés d’étanchéités…). 

Nous utilisons des lignes de production automatisées 
qui nous permettent de répondre avec une grande 
rapidité et efficacité aux demandes de nos clients.

75% de notre gamme actuelle est fabriquée dans 
notre usine.

Notre objectif premier est de proposer des produits 
de qualité au meilleur prix en favorisant au maximum 
le MADE IN FRANCE.

A l’écoute de nos clients et en fonction de leurs 
demandes, nous faisons évoluer notre gamme, afin 
de répondre aux constantes évolutions du marché.

11 RUE JACQUARD
ZAC de Fresnes
91280 ST PIERRE DU PERRAY
France
 

01.60.78.96.99
01.60.77.75.19
dominique.virano@
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1.        LES NORMES PRODUITS

GOUTTIÈRES
• ½ ronde de 25 : NF en 612
• ½ ronde de 33 : NF P36-402
• Moulurée de 33 : NF en 612
• Nantaise : NF P36-402
• Havraise : NF P36-402

ACCESSOIRES
• Tous les accessoires sont aux normes NF P36-402 et NF P36-403

2.        LES NORMES MATIÈRES PREMIÈRES

GOUTTIÈRES
• ZINC : EN 988

Nota : Zinc utilisé pour les évacuations d’eaux pluviales. Conforme à la norme européenne.

• GALVANISÉ : EN 10142
• CUIVRE : EN 1172
• ALUMINIUM : EN 515 - EN 485.4 - EN573.3 - NFA A50 - 452 NFT30 - 064
• ACIER LAQUÉ POLYURÉTHANE : EN 10346 - 09 ZF/ZF

les normes
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LE zinc (et le cuivre)

1.	 LES GOUTTIÈRES

GOUTTIÈRES RONDES 
•	 Disponibles en développées 16, 25 ou 33
•	 Disponibles en 2 ou 4 mètres linéaires 

selon modèle
•	 Type d’assemblage : emboîté
•	 Fixation : à souder ou fixer au silicone

GOUTTIÈRE RONDE DÉVELOPPÉE 16 2 ML
•	 Développée 16 cm
•	 Longueur : 2 m
•	 Pour tuyau de descente de 60 mm

Réf. : GR16Z2ML

Conditionnement : 5

EAN : 3760107524782

Réf. : GR16C2MLEAN : 3760107524843

Nos produits Zinc sont également disponibles 
en cuivre uniquement sur commande (pas de 
stock) et selon modèle : 

Zinc (coloris gris/argent)
	 	

Cuivre (coloris orange/cuivré)

Retrouvez ce code couleur sur nos produits pour 
connaître la disponibilité des versions cuivre.

 Les conditionnements indiqués sur les 
produits concernent uniquement le Zinc.

GOUTTIÈRE RONDE DÉVELOPPÉE 25 2 ML
•	 Développée 25 cm
•	 Longueur : 2 m
•	 Pour tuyau de descente de 80 mm

GOUTTIÈRE RONDE DÉVELOPPÉE 25 4 ML
•	 Développée 25 cm
•	 Longueur : 4 m
•	 Pour tuyau de descente de 80 mm

Réf. : GR25Z2ML

Conditionnement : 5

EAN : 3760107524874

Réf. : GRC252MLEAN : 3760107525239

Réf. : GR25Z4ML

Conditionnement : 5

EAN : 3760107524881

Réf. : GRC252MLEAN : 3760107525246

GOUTTIÈRE RONDE DÉVELOPPÉE 33 4 ML
•	 Développée 33 cm
•	 Longueur : 4 m
•	 Pour tuyau de descente de 100 mm

GOUTTIÈRE RONDE DÉVELOPPÉE 33 2 ML
•	 Développée 33 cm
•	 Longueur : 2 m
•	 Pour tuyau de descente de 100 mm

Réf. : GRZ332ML

Conditionnement : 5

EAN : 3760107527219

Réf. : GC332MLEAN : 3760107527325

Réf. : GRZ334ML

Conditionnement : 10

EAN : 3760107527226

Réf. : GC334MLEAN : 3760107887332
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GOUTTIÈRES NANTAISES À PINCE 
•	 Disponibles en 2 ou 4 mètres linéaires
•	 Type d’assemblage : emboîté
•	 Fixation : à souder ou fixer au silicone 

GOUTTIÈRE NANTAISE À PINCE ZINC 2 ML
•	 Longueur : 2 m

Réf. : GNPZ2ML

Conditionnement : 5

EAN : 3760107524980

GOUTTIÈRE NANTAISE À PINCE ZINC 4 ML
•	 Longueur : 4 m

Réf. : GNPZ4ML

Conditionnement : 5

EAN : 3760107524997

GOUTTIÈRE HAVRAISE À PINCE ZINC 2 ML
•	 Longueur : 2 m

Réf. : GHPZ2ML

Conditionnement : 5

EAN : 3760107525116

GOUTTIÈRE HAVRAISE À PINCE ZINC 4 ML
•	 Longueur : 4 m

Réf. : GHPZ4ML

Conditionnement : 5

EAN : 3760107525123

GOUTTIÈRES HAVRAISES À PINCE 
•	 Disponibles en 2 ou 4 mètres linéaires
•	 Type d’assemblage : emboîté
•	 Fixation : à souder ou fixer au silicone 
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LE zinc (et le cuivre)

•	 Disponibles en développées 16, 25 ou 33 
selon modèle (universelle, nantaise ou havraise)

•	 Type d’assemblage : Mâle/femelle

NAISSANCE CENTRALE NANTAISE ZINC
•	 Pour tuyau de descente de 80 mm

Réf. : NCNZEAN : 3760107525109

Conditionnement : 5

NAISSANCE CENTRALE HAVRAISE ZINC
•	 Pour tuyau de descente de 80 mm

Réf. : NCHZEAN : 3760107525130

Conditionnement : 5

2.	 LES NAISSANCES

NAISSANCE AVEC TALON ZINC
•	 Disponibles en développées 25
•	 Pour gouttière développée de 25 cm
•	 Pour tuyau de descente de 80 mm
•	 Embout de gouttière avec talon 

et naissance inclus

NAISSANCE AVEC TALON ZINC 25 DROIT

Réf. : NTZ25D

Conditionnement : 1

EAN : 3760107525673

NAISSANCE AVEC TALON ZINC 25 GAUCHE

Réf. : NTZ25Ga

Conditionnement : 1

EAN : 3760107525680

NAISSANCE AGRAFE GOUT. RONDE DÉV. 16
•	 Pour gouttière développée de 16 cm
•	 Pour tuyau de descente de 60 mm

Réf. : NAGRZ16EAN : 3760107524812

Conditionnement : 1

Réf. : NAC16EAN : 3760107524867

NAISSANCE UNIVERSELLE DÉV. 25
•	 Pour gouttière développée de 25 cm
•	 Pour tuyau de descente de 80 mm

Réf. : NUZ25EAN : 3760107524911

Conditionnement : 5

Réf. : NAC25EAN : 3760107525277

NAISSANCE UNIVERSELLE DÉV. 33
• Pour gouttière développée de 33 cm
• Pour tuyau de descente de 100 mm

Réf. : NUZ33EAN : 3760107527257

Conditionnement : 5

Réf. : NAC10033EAN : 3760107527363
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MANCHON Ø80
•	 Pour gouttière développée de 25 cm
•	 Diamètre : 80 mm

Réf. : MZ80EAN : 3760107524942

Conditionnement : 10

MANCHON Ø100
•	 Pour gouttière développée de 33 cm
•	 Diamètre : 100 mm

Réf. : MZ100EAN : 3760107527288

Conditionnement : 5

MOIGNON À SOUDER DÉV. 25
•	 Pour gouttière développée de 25 cm
•	 Pour tuyau de descente de 80 mm
•	 Naissance à souder de 25 cm

Réf. : MSZ80EAN : 3760107525659

Conditionnement : 1

MOIGNON À SOUDER DÉV. 33
•	 Pour gouttière développée de 33 cm
•	 Pour tuyau de descente de 100 mm
•	 Naissance à souder de 33 cm

Réf. : MSZ100EAN : 3760107526566

Conditionnement : 1

3.	 LES MOIGNONS À SOUDER

TUYAU DE DESCENTE Ø60 2 ML
•	 Pour gouttière développée de 16 cm
•	 Diamètre : 60 mm

Réf. : TDZ602ML

Conditionnement : 5

EAN : 3760107524829

Réf. : TDC602MLEAN : 3760107524850

TUYAU DE DESCENTE Ø80 2 ML
•	 Pour gouttière développée de 25 cm
•	 Diamètre : 80 mm

Réf. : TDZ802ML

Conditionnement : 5

EAN : 3760107524935

Réf. : TDC802MLEAN : 3760107525284

TUYAU DE DESCENTE Ø100 2 ML
•	 Pour gouttière développée de 33 cm
•	 Diamètre : 100 mm

Réf. : TDZ1002ML

Conditionnement : 5

EAN : 3760107527271

Réf. : TDC332MLEAN : 3760107527387

TUYAUX DE DESCENTE
•	 Disponibles en dév. 60, 

80 ou 100.
•	 Esthétique intemporelle, 

forte résistance 
à la corrosion

4.	 LES TUYAUX DE DESCENTE

5.	 LES MANCHONS
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LE zinc (et le cuivre)

•	 Disponibles en développés 60, 80 ou 100.
•	 Emboîtement : Mâle/femelle
•	 Esthétique intemporelle, forte résistance 

à la corrosion

COUDE CINTRÉ Ø100 MM 
•	 Pour gouttière développée de 33 cm
•	 Diamètre : 100 mm

Réf. : CCZ100

Conditionnement : 10

EAN : 3760107527295

COUDE CINTRÉ Ø60 MM 
•	 Pour gouttière développée de 16 cm
•	 Diamètre : 60 mm

Réf. : CCZ60

Conditionnement : 5

EAN : 3760107524836

Réf. : CC60EAN : 3760107527400

COUDE CINTRÉ Ø80 MM 
•	 Pour gouttière développée de 25 cm
•	 Diamètre : 80 mm

Réf. : CCZ80

Conditionnement : 10

EAN : 3760107524973

Réf. : CCC80EAN : 3760107525291

Réf. : CCC100EAN : 3760107527394

6.	 LES COUDES

BRANCHEMENTS
•	 Disponibles en dév. 25 ou 33
•	 Emboîtement : Mâle/femelle

BRANCHEMENT DÉV. 80 MM
•	 Pour gouttière développée de 25
•	 Diamètre de sortie : 80 mm

Réf. : BZ80

Conditionnement : 1

EAN : 3760107524928

BRANCHEMENT DÉV. 100 MM
•	 Pour gouttière développée de 33
•	 Diamètre de sortie : 100 mm

Réf. : BZ100

Conditionnement : 1

EAN : 3760107527264

Réf. : CJ100EAN : 3760107527370

7.	 LES BRANCHEMENTS

72°
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8.	 LES ANGLES

ANGLES RENTRANTS & SORTANTS
•	 Disponibles en développés 16, 25 ou 33
•	 Emboîtement : Femelle/femelle

•	 Angle 90°

ANGLE RENTRANT DÉVELOPPÉ 33
•	 Pour gouttière développée de 33 cm
•	 Pour tuyau de descente de 100 mm

ANGLE SORTANT DÉVELOPPÉ 33
•	 Pour gouttière développée de 33 cm
•	 Pour tuyau de descente de 100 mm

ANGLE RENTRANT EMBOUTI DÉV. 16
•	 Pour gouttière développée de 16 cm
•	 Pour tuyau de descente de 60 mm

Réf. : AREZ16

Conditionnement : 1

EAN : 3760107524799

ANGLE SORTANT EMBOUTI DÉV. 16
•	 Pour gouttière développée de 16 cm
•	 Pour tuyau de descente de 60 mm

Réf. : ASEZ16

Conditionnement : 1

EAN : 3760107524805

ANGLE RENTRANT EMBOUTI DÉV. 25
•	 Pour gouttière développée de 25 cm
•	 Pour tuyau de descente de 80 mm

ANGLE SORTANT EMBOUTI DÉV. 25
•	 Pour gouttière développée de 25 cm
•	 Pour tuyau de descente de 80 mm

Réf. : AREZ25

Conditionnement : 1

EAN : 3760107524898

Réf. : ARRC25EAN : 3760107525253

Réf. : ASEZ25

Conditionnement : 1

EAN : 3760107524904

Réf. : ASRC25EAN : 3760107525260

Réf. : ARZ33

Conditionnement : 1

EAN : 3760107527233

Réf. : EIC33EAN : 3760107527349

Réf. : ASZ33

Conditionnement : 1

EAN : 3760107527240

Réf. : EEC33EAN : 3760107527356

30 cm30 cm30 cm 30 cm
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LE zinc (et le cuivre)

BAGUES SIMPLES
•	 Disponibles en 

développées 25 ou 33
•	 Coloris : gris/argent

BOITES À EAU
•	 Disponibles en développées 80 ou 100
•	 Disponibles en 200x200 ou 300x300.
•	 Coloris : gris/argent

BAGUES DOUBLES
•	 Disponibles en 

développées 25 ou 33
•	 Coloris : gris/argent

BAGUE DOUBLE EXTENSIBLE DÉVELOPPÉE 100
•	 Pour gouttière développée de 33 cm
•	 Diamètre : 100 mm

Réf. : BDEZ100

Conditionnement : 5

EAN : 3760107527318

BAGUE DOUBLE EXTENSIBLE DÉVELOPPÉE 80
•	 Pour gouttière développée de 25 cm
•	 Diamètre : 80 mm

Réf. : BDEZ80

Conditionnement : 10

EAN : 3760107524966

BAGUE SIMPLE EXTENSIBLE DÉVELOPPÉE 100
•	 Pour gouttière développée de 33 cm
•	 Diamètre : 100 mm

Réf. : BSEZ100

Conditionnement : 5

EAN : 3760107527301

BAGUE SIMPLE EXTENSIBLE DÉVELOPPÉE 80
•	 Pour gouttière développée de 25 cm
•	 Diamètre : 80 mm

Réf. : BSEZ80

Conditionnement : 10

EAN : 3760107524959

BOITE À EAU 200X200 Ø100 
•	 Pour gouttière développée de 33 cm
•	 Pour tuyau de descente de 100 mm

Réf. : BAE200100

Conditionnement : 1

EAN : 3760107527462

BOITE À EAU 200X200 Ø80 
•	 Pour gouttière développée de 25 cm
•	 Pour tuyau de descente de 80 mm

Réf. : BAE20080

Conditionnement : 1

EAN : 3760107527455

BOITE À EAU 300X300 Ø100 
•	 Pour gouttière développée de 33 cm
•	 Pour tuyau de descente de 100 mm

Réf. : BAE300100

Conditionnement : 1

EAN : 3760107527486

BOITE À EAU 300X300 Ø80 
•	 Pour gouttière développée de 25 cm
•	 Pour tuyau de descente de 80 mm

Réf. : BAE30080

Conditionnement : 1

EAN : 3760107527479

9.	 LES BAGUES

10.	 LES BOITES À EAU
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12.	 LES COLLIERS

COLLIERS
•	 Disponibles en dév. 16, 25 ou 33
•	 Feuillard nervuré embouti
•	 Épaisseur 1 mm 
•	 Largeur 25 mm

COLLIER EMBASE TARAUDÉE DIAMÈTRE 80MM 
•	 Pour gouttière développée de 25 cm
•	 Diamètre : 80 mm

Réf. : COETC80

Conditionnement : 1

EAN : 3760107522054

COLLIER EMBASE TARAUDÉE DIAMÈTRE 60MM 
•	 Pour gouttière développée de 16 cm
•	 Diamètre : 60 mm

Réf. : COETC60

Conditionnement : 1

EAN : 3760107522023

COLLIER EMBASE TARAUDÉE DIAMÈTRE 100MM 
•	 Pour gouttière développée de 33 cm
•	 Diamètre : 100 mm

Réf. : COETC100

Conditionnement : 1

EAN : 3760107522092

CROCHETS BANDEAUX
•	 Disponibles en développés 16, 25 ou 33.
•	 Feuillard nervuré embouti

CROCHET BANDEAU DÉVELOPPÉ 16 
•	 Pour gouttière développée de 16 cm
•	 Épaisseur  : 2.5 mm 
•	 Largeur : 28 mm

Réf. : CROBAC16

Conditionnement : 1

EAN : 3760107522016

CROCHET BANDEAU DÉVELOPPÉ 25
•	 Pour gouttière développée de 25 cm
•	 Épaisseur : 1 mm
•	 Largeur maximum : 60 mm
•	 Paillette rapportée

Réf. : CROBAC25

Conditionnement : 1

EAN : 3760107522030

CROCHET BANDEAU DÉVELOPPÉ 33
•	 Pour gouttière développée de 33 cm
•	 Épaisseur : 1 mm
•	 Largeur maximum : 68 mm
•	 Paillette rapportée

Réf. : CROBAC33

Conditionnement : 1

EAN : 3760107522085

CROCHET ROUENNAIS DÉVELOPPÉ 25
•	 Pour gouttière développée de 25 cm
•	 Épaisseur : 2,5 mm

Réf. : CRORC25

Conditionnement : 1

EAN : 3760107522047

CROCHET ROUENNAIS DÉVELOPPÉ 33
•	 Pour gouttière développée de 33 cm
•	 Épaisseur : 2.5 mm

Réf. : CRORC33

Conditionnement : 1

EAN : 3760107522078

11.	 LES CROCHETS

CROCHETS ROUENNAIS
•	 Disponibles en développés 25 ou 33
•	 Feuillard nervuré embouti
•	 Largeur : 25 mm

ACCESSOIRES EN CUIVRE 
UNIQUEMENT SUR COMMANDE
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LE zinc (et le cuivre)

13.	 LES TALONS

TALONS EMBOITABLES
•	 Disponibles 

en développés 16, 25 
ou 33.

•	 Épaisseur de tôle : 
    0,65 mm

TALON EMBOITABLE DÉVELOPPÉ 16
•	 Pour gouttière développée de 16 cm

Réf. : TALZ16

Conditionnement : 2

EAN : 3760107520005

Réf. : TALC16EAN : 3760107522009

TALON EMBOITABLE RÉVERSIBLE DÉVELOPPÉ 25
•	 Pour gouttière développée de 25 cm
•	 Dimension : 40 x 75 mm

Réf. : TALZ25

Conditionnement : 25

EAN : 3760107525000

Réf. : TALC25EAN : 3760107526007

TALON EMBOITABLE RÉVERSIBLE DÉVELOPPÉ 33
•	 Pour gouttière développée de 33 cm
•	 Dimension : 150 x 90 mm

Réf. : TALZ33

Conditionnement : 5

EAN : 3760107521040

Réf. : TALC33EAN : 3760107522061

TALONS NANTAIS GAUCHES ET DROITS
•	 Pour gouttière nantaise développée 33
•	 épaisseur de tôle : 0.65 mm

TALONS HAVRAIS GAUCHES ET DROITS
•	 Pour gouttière havraise développée 33
•	 épaisseur de tôle : 0.65 mm

TALON NANTAIS EMBOITABLE GAUCHE

Réf. : TALNGZEAN : 3760107521019

Conditionnement : 1

TALON HAVRAIS EMBOITABLE GAUCHE

Réf. : TALHGZEAN : 3760107521033

Conditionnement : 1

TALON NANTAIS EMBOITABLE DROIT

Réf. : TALNDZEAN : 3760107521002

Conditionnement : 1

TALON HAVRAIS EMBOITABLE DROIT

Réf. : TALHDZEAN : 3760107521026

Conditionnement : 1
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14.	 LES RÉCUPÉRATEURS D’EAU

RÉCUPÉRATEURS D’EAU
•	 Disponibles en développés 25 ou 33
•	 Type d’assemblage : Mâle/femelle

15.	 DIVERS

MASTIC GOUTTIÈRE SILICONE 
CARTOUCHE 310C
•	 Mastic pour collage et étanchéité
•	 Cartouche
•	 Adhère sur tout élément de gouttière
•	 Facile d’utilisation

RÉCUPÉRATEUR D’EAU ZINC Ø80
•	 Pour gouttière développée de 25 cm
•	 Diamètre : 80 mm

Réf. : REZ80

Conditionnement : 1

EAN : 3760107527622

RÉCUPÉRATEUR D’EAU ZINC Ø100
•	 Pour gouttière développée de 33 cm
•	 Diamètre : 100 mm

Réf. : REZ100

Conditionnement : 1

EAN : 3760107527639

Réf. : RECEAN : 3760107527417

Réf. : MGSC310CEAN : 3760107527493

Conditionnement : 10

TARGETTE DE SOUDURE 0,33 750 G
•	 Alliage en plomb et étain (33 %)

Réf. : S750EAN : 3760107527646

Conditionnement : 1
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L’acier galvanise’

1.	 LES GOUTTIÈRES

GOUTTIÈRE DEMI RONDE DÉV. 25 2 ML
•	 Développée 25 cm
•	 Longueur : 2 m
•	 Pour tuyau de descente de 80 mm

Réf. : GDRG252ML

Conditionnement : 5

EAN : 3760107525147

GOUTTIÈRE DEMI RONDE DÉV. 33 2 ML
•	 Développée 33 cm
•	 Longueur : 2 m
•	 Pour tuyau de descente de 100 mm

Réf. : GRG332ML

Conditionnement : 5

EAN : 3760107527127

GOUTTIÈRE DEMI RONDE DÉV. 25 4 ML
•	 Développée 25 cm
•	 Longueur : 4 m
•	 Pour tuyau de descente de 80 mm

Réf. : GDRG254ML

Conditionnement : 5

EAN : 3760107525154

GOUTTIÈRE DEMI RONDE DÉV. 33 4 ML
•	 Développée 33 cm
•	 Longueur : 4 m
•	 Pour tuyau de descente de 100 mm

Réf. : GRG334ML

Conditionnement : 5

EAN : 3760107527134

GOUTTIÈRES DEMI RONDES 
•	 Disponibles en développées 25 ou 33
•	 Disponibles en 2 ou 4 mètres linéaires 
•	 Coloris : gris/argent
•	 Type d’assemblage : emboîté
•	 Fixation : au silicone

2.	 LES TUYAUX

TUYAU DE DESCENTE Ø80
•	 Pour gouttière développée de 25 cm
•	 Pour tuyau de descente de 80 mm

Réf. : TDG80

Conditionnement : 5

EAN : 3760107525161

TUYAU DE DESCENTE Ø100 2ML
•	 Pour gouttière développée de 33 cm
•	 Pour tuyau de descente de 100 mm

Réf. : TDG1002ML

Conditionnement : 5

EAN : 3760107527141

TUYAUX DE DESCENTE
•	 Disponibles en développés 80 ou 100.
•	 Coloris : gris/argent
•	 Longueur : 2 m
•	 Facile à monter
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3.	 LES COUDES

COUDES, NAISSANCES, RÉCUPÉRATEURS D’EAU ET MANCHONS
•	 Disponibles en développés 25 ou 33.
•	 Coloris : gris/argent
•	 Emboîtement : Mâle/femelle

COUDE CINTRÉ Ø80 
•	 Pour gouttière développée de 25 cm
•	 Diamètre : 80 mm

Réf. : CCG80

Conditionnement : 5

EAN : 3760107525178

COUDE CINTRÉ Ø100
•	 Pour gouttière développée de 33 cm
•	 Diamètre : 100 mm

Réf. : CCG100

Conditionnement : 5

EAN : 3760107527158

NAISSANCE AGRAFABLE DÉVELOPPÉE 25
•	 Pour gouttière développée de 25 cm
•	 Pour tuyau de descente de 80 mm

Réf. : NAG25

Conditionnement : 5

EAN : 3760107525185

NAISSANCE AGRAFABLE DÉVELOPPÉE 33
•	 Pour gouttière développée de 33 cm
•	 Pour tuyau de descente de 100 mm

Réf. : NAG33

Conditionnement : 5

EAN : 3760107527165

4.	 LES NAISSANCES

Coude

Naissance

Récupérateur
d’eau

Manchon

5.	 LES RÉCUPÉRATEURS D’EAU

RÉCUPÉRATEUR D’EAU Ø80 
•	 Pour gouttière développée de 25 cm
•	 Diamètre : 80 mm

Réf. : RG80

Conditionnement : 5

EAN : 3760107525192

RÉCUPÉRATEUR D’EAU Ø100 
•	 Pour gouttière développée de 33 cm
•	 Diamètre : 100 mm

Réf. : RG100

Conditionnement : 3

EAN : 3760107527172

MANCHON Ø80
•	 Pour gouttière développée de 25 cm
•	 Diamètre : 80 mm

Réf. : MG80

Conditionnement : 5

EAN : 3760107525208

MANCHON Ø100
•	 Pour gouttière développée de 33 cm
•	 Diamètre : 100 mm

Réf. : MG100

Conditionnement : 5

EAN : 3760107527189

6.	 LES MANCHONS
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L’acier galvanise’

CROCHETS ROUENNAIS, NANTAIS, 
HAVRAIS OU BERCEAU
•	 Disponibles en développés 25 ou 33 
   selon modèle
•	 Coloris : gris/argent
•	 Feuillard nervuré embouti.
•	 Épaisseur : 2,5 mm
•	 Largeur : 25 mm

CROCHET ROUENNAIS DÉVELOPPÉ 25
•	 Pour gouttière rouennaise développée de 25 cm 

en zinc ou en acier galvanisé

CROCHET ROUENNAIS DÉVELOPPÉ 33
•	 Pour gouttière rouennaise développée de 33 cm 

en zinc ou en acier galvanisé

EAN : 3760107520043

Conditionnement : 50

Réf. : CRORG33EAN : 3760107520128

Conditionnement : 50

Réf. : CRORG25

CROCHET NANTAIS
•	 Pour gouttière nantaise

EAN : 3760107520050

Conditionnement : 50

Réf. : CRONG

CROCHET HAVRAIS
•	 Pour gouttière havraise

EAN : 3760107520074

Conditionnement : 50

Réf. : CROHG

CROCHET BERCEAU DÉVELOPPÉ 25
•	 Pour gouttière développée de 25 cm
•	 Fixation sur Fibrociment

EAN : 3760107524010

Conditionnement : 25

Réf. : CROB25

7.	 LES CROCHETS
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Réf. : COETG60

Conditionnement : 5

EAN : 3760107520029

COLLIER EMBASE TARAUDÉE 7/150
GOUTTIÈRE DÉV. 16CM ET TUYAU DE 60MM 
•	 Pour gouttière développée de 16 cm

COLLIER EMBASE TARAUDÉE 7/150
GOUTTIÈRE DÉV. 25CM ET TUYAU DE 80MM 
•	 Pour gouttière développée de 25 cm

Réf. : COETG80

Conditionnement : 50

EAN : 3760107520104

COLLIER EMBASE TARAUDÉE 7/150
GOUTTIÈRE DÉV. 33CM ET TUYAU DE 100MM 
•	 Pour gouttière développée de 33 cm

Réf. : COETG100

Conditionnement : 50

EAN : 3760107520111

COLLIER À POINTE DIAMÈTRE 80MM 
•	 Pour gouttière développée de 25 cm
•	 Largeur pointe : 8 mm
•	 Longueur pointe : 100 mm

Réf. : COPG80

Conditionnement : 10

EAN : 3760107520142

COLLIER À POINTE DIAMÈTRE 100MM 
•	 Pour gouttière développée de 33 cm
•	 Largeur pointe : 8 mm
•	 Longueur pointe : 100 mm

Réf. : COPG100

Conditionnement : 5

EAN : 3760107520159

CROCHETS BANDEAU
•	 Disponibles en 

développés 16, 25 ou 33
•	 Coloris : gris/argent
•	 Feuillard nervuré 

embouti

CROCHET BANDEAU 1/2 ROND DÉVELOPPÉ 25 
•	 Pour gouttière développée de 25 cm
•	 Épaisseur : 1 mm 
•	 Largeur maximum : 60 mm
•	 Paillette rapportée

Réf. : CROBAG25

Conditionnement : 100

EAN : 3760107520135

CROCHET BANDEAU 1/2 ROND DÉVELOPPÉ 33 
•	 Pour gouttière développée de 33 cm
•	 Épaisseur : 1 mm 
•	 Largeur maximum : 68 mm
•	 Paillette rapportée

Réf. : CROBAG33

Conditionnement : 100

EAN : 3760107520098

CROCHET BANDEAU ROND DÉVELOPPÉ 16
•	 Pour gouttière développée de 16 cm
•	 Épaisseur : 1 mm 
•	 Largeur : 28 mm

Réf. : CROBAG16

Conditionnement : 10

EAN : 3760107520012

Collier à embase taraudée

8.	 LES COLLIERS

COLLIERS EMBASES 
TARAUDÉES
•	 Disponibles en 

développés 16, 25 ou 33 
•	 Coloris : gris/argent
•	 Feuillard nervuré 

embouti
•	 Épaisseur : 1,2 mm
•	 Largeur : 25 mm

Collier à pointe
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L’acier galvanise’

ANGLES INTÉRIEURS 
•	 Disponibles en développés 25 ou 33
•	 Emboîtement : Femelle/femelle
•	 Coloris : gris/argent

ANGLES EXTÉRIEURS 
•	 Disponibles en développés 25 ou 33
•	 Emboîtement : Femelle/femelle
•	 Coloris : gris/argent

ANGLE INTÉRIEUR DÉVELOPPÉ 25
•	 Pour gouttière développée de 25 cm
•	 Pour tuyau de descente de 80 mm

Réf. : AIG25

Conditionnement : 1

EAN : 3760107525222

ANGLE EXTÉRIEUR DÉVELOPPÉ 25
•	 Pour gouttière développée de 25 cm
•	 Pour tuyau de descente de 80 mm

Réf. : AEG25

Conditionnement : 1

EAN : 3760107525215

ANGLE INTÉRIEUR DÉVELOPPÉ 33
•	 Pour gouttière développée de 33 cm
•	 Pour tuyau de descente de 100 mm

Réf. : AIG33

Conditionnement : 1

EAN : 3760107527202

ANGLE EXTÉRIEUR DÉVELOPPÉ 33
•	 Pour gouttière développée de 33 cm
•	 Pour tuyau de descente de 100 mm

Réf. : AEG33

Conditionnement : 1

EAN : 3760107527196

TALON EMBOITABLE RÉVERSIBLE DÉV. 25
•	 Pour gouttière développée de 25 cm
•	 épaisseur de tôle : 0,65 mm
•	 Dimensions : 40 x 75 mm

EAN : 3760107524003

Conditionnement : 10

TALON EMBOITABLE RÉVERSIBLE DÉV. 33
•	 Pour gouttière développée de 33 cm
•	 Épaisseur de tôle : 0,65 mm
•	 Dimensions : 150 x 90 mm

EAN : 3760107520036

Conditionnement : 5

Réf. : TALGAL33Réf. : TALGAL25

30 cm

30 cm

30 cm30 cm

9.	 LES ANGLES

10.	 LES TALONS
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l’aluminium

1.	 LES GOUTTIÈRES 2.	 LES JONCTIONS

Alu Blanc (RAL 9010)

Alu Sable (RAL 1015)

Alu Marron (RAL 8017)	
	
Alu Miel

Alu Ardoise (RAL 7016)	

Alu Noir (RAL 9005)

Exemple de jonction 
coloris blanc

CROCHET ÉCARTEUR
•	 Feuillard nervuré embouti
•	 Épaisseur : 1,2 mm
•	 Largeur maximum :  35 mm
•	 Longueur : 130 mm

EAN : 3760107523006

Conditionnement : 1

Réf. : CROEA

Nos produits aluminium sont disponibles en différents coloris selon modèle :

GOUTTIÈRE ALU 300 2 ML
•	 Longueur : 2 m

Réf. : GAB3002ML

Conditionnement : 1

EAN : 3760107526342

Réf. : GAS3002MLEAN : 3760107526168

Réf. : GAMA3002MLEAN : 3760107526670

Réf. : GAMIE3002MLEAN : 3760107526823

Réf. : GAAR3002MLEAN : 3760107526977

GOUTTIÈRE ALU 300 4 ML
•	 Longueur : 4 m

Réf. : GAB3004ML

Conditionnement : 1

EAN : 3760107526359

Réf. : GAS3004MLEAN : 3760107526175

Réf. : GAMA3004MLEAN : 3760107526687

Réf. : GAMIE3004MLEAN : 3760107526830

Réf. : GAAR3004MLEAN : 3760107526984

GOUTTIÈRES 300 
•	 Disponibles en 2 ou 4 

mètres linéaires
•	 Coloris disponibles : 

Blanc, Sable, Marron, 
Miel, Ardoise ou Noir

•	 Type d’assemblage :  
emboîté

•	 Fixation : au silicone

Exemple 
de gouttière 
coloris sable

Réf. : GAN3002MLEAN : 3760107527806

Réf. : GAN3004MLEAN : 3760107527813

JONCTION GOUTTIÈRE ALU 300
•	 Coloris disponibles : Blanc, Sable, Marron, Miel, 
   Ardoise ou Noir

Réf. : JGAB300

Conditionnement : 1

EAN : 3760107526366

Réf. : JGAS300EAN : 3760107526182

Réf. : JGAMA300EAN : 3760107526694

Réf. : JGAMIE300EAN : 3760107526847

Réf. : JGAAR300EAN : 3760107526991

Réf. : JGAN300EAN : 3760107527820

3.	 LES CROCHETS
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L’aluminium

4.	 LES TALONS

TALON CORNICHE DROIT ET GAUCHE
•	 Forme moulurée
•	 Pour gouttière développée de 300
•	 Forte résistance à la corrosion 
   et aux intempéries.
•	 Coloris disponibles : Blanc, Sable, Marron, 
   Miel ou Ardoise

Exemple de talon droit 
coloris ardoise

Exemple de talon gauche 
coloris ardoise

TALON CORNICHE DROIT ALU

Réf. : TALCDAB

Conditionnement : 1

EAN : 3760107526373

Réf. : TALCDASEAN : 3760107526199

Réf. : TALCDAMAEAN : 3760107526700

Réf. : TALCDAMIEEAN : 3760107526854

Réf. : TALCDAAREAN : 3760107527004

TALON CORNICHE GAUCHE ALU

Réf. : TALGAB

Conditionnement : 1

EAN : 3760107526380

Réf. : TALCGASEAN : 3760107526205

Réf. : TALGAMAEAN : 3760107526717

Réf. : TALGAMIEEAN : 3760107526861

Réf. : TALGAAREAN : 3760107527011

5.	 LES ANGLES ANGLE INTÉRIEUR ET EXTÉRIEUR ALU 300
•	 Forme moulurée
•	 Pour gouttière développée de 300
•	 Forte résistance à la corrosion 
   et aux intempéries.
•	 Coloris disponibles : Blanc, Sable, Marron, 
   Miel ou Ardoise

Exemple d’angle intérieur
coloris marron

Exemple d’angle extérieur 
coloris noir

ANGLE INTÉRIEUR GOUTTIÈRE ALU 300

Réf. : AIGAB300

Conditionnement : 1

EAN : 3760107526403

Réf. : AIGAS300EAN : 3760107526229

Réf. : AIGAMA300EAN : 3760107526731

Réf. : AIGAMIE300EAN : 3760107526885

Réf. : AIGAAR300EAN : 3760107527035

ANGLE EXTÉRIEUR GOUTTIÈRE ALU 300

Réf. : AEGAB300

Conditionnement : 1

EAN : 3760107526397

Réf. : AEGAS300EAN : 3760107526212

Réf. : AEGAMA300EAN : 3760107526724

Réf. : AEGAMIE300EAN : 3760107526878

Réf. : AEGAAR300EAN : 3760107527028

Réf. : TALCDANEAN : 3760107527837 Réf. : TALCGANEAN : 3760107527844

Réf. : AIGAN300EAN : 3760107525499 Réf. : AEGAN300EAN : 3760107527851
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6.	 LES NAISSANCES

NAISSANCE FRONTALE ALU 60X80
•	 Coloris disponibles : Blanc, Sable, Marron, Miel, 
   Ardoise ou Noir

Réf. : NAB6080

Conditionnement : 1

EAN : 3760107526410

Réf. : NAS6080EAN : 3760107526236

Réf. : NAMA6080EAN : 3760107526748

Réf. : NAMIE6080EAN : 3760107526892

Réf. : NAAR6080EAN : 3760107527042

7.	 LES FIXATIONS

FIXATION DESCENTE ALU
•	 Forme moulurée
•	 Pour gouttière développée de 300
•	 Forte résistance à la corrosion 
   et aux intempéries
•	 Coloris disponibles : Blanc, Sable, Marron, Miel, 
   Ardoise ou Noir

Réf. : FDAB

Conditionnement : 1

EAN : 3760107526434

Réf. : FDASEAN : 3760107526250

Réf. : FDAMAEAN : 3760107526755

Réf. : FDAMIEEAN : 3760107526908

Réf. : FDAAREAN : 3760107527059

Exemple de fixation 
coloris ardoise

8.	 LES TUYAUX

TUYAU DE DESCENTE ALU 60X80 2 ML
•	 Forme moulurée
•	 Pour gouttière développée de 300
•	 Forte résistance à la corrosion 
   et aux intempéries
•	 Coloris disponibles : Blanc, Sable, Marron, Miel, 
   Ardoise ou Noir

Réf. : TDAB60802ML

Conditionnement : 1

EAN : 3760107526441

Réf. : TDAS60802MLEAN : 3760107526267

Réf. : TDAMA60802MLEAN : 3760107526762

Réf. : TDAMIE60802MLEAN : 3760107526915

Réf. : TDAAR60802MLEAN : 3760107527066

Exemple de tuyau de descente 
coloris blanc

Réf. : NAN6080EAN : 3760107525598

Réf. : FDANEAN : 3760107527882 Réf. : TDAN60802MLEAN : 3760107527905

Exemple de naissance 
60x80 coloris miel

Exemple de naissance 
latérale coloris sable

NAISSANCES
•	 Forme moulurée
•	 Pour gouttière développée de 300
•	 Forte résistance à la corrosion 
   et aux intempéries.

Réf. : NLB

Conditionnement : 1

EAN : 3760107526427

Réf. : NLSEAN : 3760107526243

NAISSANCE LATÉRALE ALU
•	 Coloris disponibles : Blanc, Sable ou Noir

Réf. : NALARD EAN : 3760107525697

Réf. : NFAN6080EAN : 3760107527967
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L’aluminium

DÉVOIEMENT ALU 
60X80X500
•	 Forme moulurée
•	 Pour gouttière 

développée de 300
•	 Forte résistance à 

la corrosion et aux 
intempéries

•	 Coloris disponibles : 
Blanc, Sable, Marron, 
Miel, Ardoise ou Noir

9.	 LES DÉVOIEMENTS

Réf. : DAB685

Conditionnement : 1

EAN : 3760107526458

Réf. : DAS685EAN : 3760107526274

Réf. : DAMA685EAN : 3760107526779

Réf. : DAMIE685EAN : 3760107526922

Réf. : DAAR685EAN : 3760107527073

Exemple de 
dévoiement 
coloris miel

10.	 LES RÉCUPÉRATEURS D’EAU

RÉCUPÉRATEUR D’EAU ALU
•	 Forme moulurée
•	 Pour gouttière développée de 300
•	 Forte résistance à la corrosion 
   et aux intempéries
•	 Coloris disponibles : Blanc, Sable, Marron, Miel, 
   Ardoise ou Noir

Réf. : RECEAB

Conditionnement : 1

EAN : 3760107526502

Réf. : RECEASEAN : 3760107526328

Réf. : RECEAMAEAN : 3760107526809

Réf. : RECEAMIEEAN : 3760107526953

Réf. : RECEAAREAN : 3760107527103

Exemple de récupérateur d’eau
coloris noir

11.	 LES VIS

VIS AUTOFOREUSE 3.5X2.5 ALU 10 PIÈCES
•	 Forme moulurée
•	 Pour gouttière développée de 300
•	 Forte résistance à la corrosion 
   et aux intempéries
•	 Coloris disponibles : Blanc, Sable, Marron, Miel, 
   Ardoise ou Noir

Réf. : VABA

Conditionnement : 1

EAN : 3760107526519

Réf. : VASAEAN : 3760107526335

Réf. : VAMAAEAN : 3760107526816

Réf. : VAMIEAEAN : 3760107526960

Réf. : VAARAEAN : 3760107527110

Exemple de vis 
coloris sable

Réf. : DAN685EAN : 3760107527912

Réf. : RECEANEAN : 3760107527943 Réf. : VANAEAN : 3760107527950
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12.	 LES COUDES

COUDES
•	 Disponibles en différents modèles (latéral type A, latéral type B, frontal agrafe intérieur 
   et frontal agraphe extérieur)
•	 Forme moulurée
•	 Pour gouttière développée de 300
•	 Forte résistance à la corrosion et aux intempéries.

Exemple de coude latéral 
type A
coloris blanc

Exemple de coude latéral 
type B
coloris sable

Exemple de coude frontal 
agraphe intérieur
coloris marron

Exemple de coude frontal 
agraphe extérieur
coloris noir

COUDE FRONTAL AGRAFE INTÉRIEUR ALU
•	 Coloris disponibles : Blanc, Sable, Marron, Miel 
   ou Ardoise

Réf. : CFAIAB

Conditionnement : 1

EAN : 3760107526489

Réf. : CFAIASEAN : 3760107526304

Réf. : CFAIAMAEAN : 3760107526786

Réf. : CFAIAMIEEAN : 3760107526939

Réf. : CFAIAAREAN : 3760107527080

COUDE FRONTAL AGRAFE EXTÉRIEUR ALU
•	 Coloris disponibles : Blanc, Sable, Marron, Miel 
   ou Ardoise

Réf. : CFAEAB

Conditionnement : 1

EAN : 3760107526496

Réf. : CFAEASEAN : 3760107526311

Réf. : CFAEAMAEAN : 3760107526793

Réf. : CFAEAMIEEAN : 3760107526946

Réf. : CFAEAAREAN : 3760107527097

Réf. : CFAIANEAN : 3760107527974 Réf. : CFAEANEAN : 3760107525529

COUDE LATÉRAL TYPE B
•	 Coloris disponibles : Blanc, Sable ou Ardoise

COUDE LATÉRAL TYPE A
•	 Coloris disponibles : Blanc, Sable ou Ardoise

Réf. : CLBTYPA

Conditionnement : 1

EAN : 3760107526465

Réf. : CLSTYPAEAN : 3760107526281

Réf. : CLBTYPB

Conditionnement : 1

EAN : 3760107526472

Réf. : CLSTYPBEAN : 3760107526298

Réf. : CLSTYPAEAN : 3760107525413 Réf. : CLSTYPBEAN : 3760107525420
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L’aluminium

13.	 LES BOÎTES À EAU

BOÎTE À EAU ALU
•	 Pour sortie 60x80 mm
•	 Dimensions : 200x200 mm
•	 Forte résistance à la corrosion 
   et aux intempéries
•	 Coloris disponibles : Blanc, Ardoise ou Noir

14.	 LES ADAPTATEURS

ADAPTATEUR ALU EN PVC Ø 100
•	 PVC
•	 Forte résistance à la corrosion 

et aux intempéries
•	 Raccord pour connecter un tuyau 60x80 

à un tuyau Ø 100

ADAPTATEUR ALU EN PVC Ø 80
•	 PVC
•	 Forte résistance à la corrosion 
   et aux intempéries
•	 Raccord pour connecter un tuyau 60x80 

à un tuyau Ø 80

Conditionnement : 1

EAN : 3760107525345 Réf. : ADPVC80

Réf. : BAE200BI

Conditionnement : 1

EAN : 3760107525628

Réf. : BAE200AREAN : 3760107525635

Réf. : BAE200NOIEAN : 3760107525642

Exemple 
de boite à eau
coloris noir

Conditionnement : 1

EAN : 3760107525352 Réf. : ADPV100
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Le plomb

1.	 LES ROULEAUX DE PLOMB

ROULEAUX DE PLOMB 
•	 Épaisseur : 0.75 mm
•	 Disponibles en différentes largeurs 

et longueurs
•	 Coloris : gris/argent

ROULEAU PLOMB EP. 0,75 MM 50 CM X 1 ML
•	 Largeur : 50 cm
•	 Longueur : 1 m

Réf. : RP50CM1ML

Conditionnement : 1

EAN : 3760107524348

ROULEAU PLOMB EP. 0,75 MM 16 CM X 10 ML
•	 Largeur : 16 cm
•	 Longueur : 10 m

Réf. : RP16CM10ML

Conditionnement : 1

EAN : 3760107524355

ROULEAU PLOMB EP. 0,75 MM 20 CM X 10 ML
•	 Largeur : 20 cm
•	 Longueur : 10 m

Réf. : RP20CM10ML

Conditionnement : 1

EAN : 3760107524362

ROULEAU PLOMB EP. 0,75 MM 25 CM X 10 ML
•	 Largeur : 25 cm
•	 Longueur : 10 m

Réf. : RP25CM10ML

Conditionnement : 1

EAN : 3760107524379

ROULEAU PLOMB EP. 0,75 MM 30 CM X 10 ML
•	 Largeur : 300
•	 Longueur : 10 m

Réf. : RP30CM10ML

Conditionnement : 1

EAN : 3760107524386

ROULEAU PLOMB EP. 0,75 MM 16 CM X 5 ML
•	 Largeur : 16 cm
•	 Longueur : 5 m

Réf. : RP16CM5ML

Conditionnement : 1

EAN : 3760107524393

ROULEAU PLOMB EP. 0,75 MM 20 CM X 5 ML
•	 Largeur : 20 cm
•	 Longueur : 5 m

Réf. : RP20CM5ML

Conditionnement : 1

EAN : 3760107524409

ROULEAU PLOMB EP. 0,75 MM 25 CM X 5 ML
•	 Largeur : 25 cm
•	 Longueur : 5 m

Réf. : RP25CM5ML

Conditionnement : 1

EAN : 3760107524416

ROULEAU PLOMB EP. 0,75 MM 30 CM X 5 ML
•	 Largeur : 300
•	 Longueur : 5 m

Réf. : RP30CM5ML

Conditionnement : 1

EAN : 3760107524423
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Les faconnes d’etancheite’’ ’ ’
’

1.	 LES ACCESSOIRES POUR BARDAGE ET CLIN

GOUTTE D’EAU LARMIER 2 ML LARGEUR 15MM
•	 Longueur : 2 m
•	 Largeur : 15 mm
•	 Matière : PVC
•	 Hauteur : 8 mm

Réf. : GEL2ML15EAN : 3760107524102

Conditionnement : 5

PROFIL DÉPART UNIV. POUR CLIN 2 ML
•	 Longueur : 2 m
•	 Largeur : 40 mm
•	 Traitement : Anti-UV

Réf. : PDUC2MLEAN : 3760107524119

Conditionnement : 1

GRILLE AÉRATION ACIER POUR CLIN 30X30 
2 ML
•	 Longueur : 2 m
•	 Largeur : 30x30 mm
•	 Traitement : Anti-UV

Réf. : GACA302MLEAN : 3760107524126

Conditionnement : 1

GRILLE AÉRATION ACIER POUR CLIN 
100X20 2 ML
•	 Longueur : 2 m
•	 Largeur : 100x20 mm
•	 Traitement : Anti-UV

Réf. : GACA1002MLEAN : 3760107524133

Conditionnement : 5

GOUTTE D’EAU DÉV. 60 MM 2 ML GRIS 
MÉTAL
•	 Longueur : 2 m
•	 Largeur : 60 mm

Réf. : GE2ML60EAN : 3760107524140

Conditionnement : 5

ACCESSOIRES POUR BARDAGE ET 
CLIN 
•	 Matière : Acier Galvanisé
•	 Coloris : gris
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CACHE CÂBLE GALVA LARGEUR 30 MM
•	 Longueur : 2 m
•	 Largeur : 30 mm
•	 Coloris : Gris ou Prélaqué sable

Réf. : CCAEG30EAN : 3760107525307

Conditionnement : 5

CACHE CÂBLE GALVA LARGEUR 50 MM
•	 Longueur : 2 m
•	 Largeur : 50 mm
•	 Coloris : Gris ou Prélaqué sable

Réf. : CCAES30EAN : 3760107525321

Réf. : CCAEG50EAN : 3760107525314

Conditionnement : 5

Réf. : CCAES50EAN : 3760107525338

3.	 LES CHATIÈRES

CHATIÈRE PRÉPATINÉE NOIRE 
TRIANGULAIRE
•	 Coloris : Noir

Réf. : CPNTEAN : 3760107524287

Conditionnement : 1

Goulotte de finition pour cacher les câbles à l’extérieur

2.	 LES CACHES CÂBLES
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Les faconnes d’etancheite’’ ’ ’
’

4.	 LES CLOSOIRS, CLOSOIRS PEIGNES ET LITEAU

CLOSOIR PLOMB
•	 Matière : plomb
•	 Coloris : naturel ou rouge
•	 Longueur : 2 m
•	 Largeur : 90 ou  140 mm

CLOSOIR FAITAGE 140 MM PLOMB 
NATUREL 2 ML

Réf. : CF140PN2ML

Conditionnement : 6

EAN : 3760107524324

CLOSOIR FAITAGE 90 MM PLOMB NATUREL 
2 ML

Réf. : CF90PN2ML

Conditionnement : 6

EAN : 3760107524300

CLOSOIR FAITAGE 140 MM PLOMB ROUGE 
2 ML

Réf. : CF140PR2ML

Conditionnement : 6

EAN : 3760107524331

CLOSOIR FAITAGE 90 MM PLOMB ROUGE 
2 ML

Réf. : CF90PR2ML

Conditionnement : 6

EAN : 3760107524317

CLOSOIR PEIGNE PE 50
•	 Hauteur : 50 mm
•	 Coloris : noir

CLOSOIR PEIGNE PE 90
•	 Hauteur : 90 mm
•	 Coloris : ocre

Réf. : CPH50EAN : 3760107525383

Conditionnement : 5

CLOSOIRS PEIGNES
•	 Longueur : 1 m
•	 Matière : polyéthylène
•	 Pare-moineaux; empêche les oiseaux 

de se nicher sur la toiture

Réf. : CPH90EAN : 3760107525390

Conditionnement : 5

LITEAU D’ÉGOUT VENTILÉ AVEC PEIGNE
•	 Longueur : 1,05 m
•	 Largeur : 60 mm
•	 Coloris : noir

Réf. :LEP105EAN : 3760107525406

Conditionnement : 5
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5.	 LES BANDES

BANDES D’ÉGOUT
•	 Disponibles en dév. 120, 166, 200, 250 ou 

333
•	 Matière : zinc
•	 Coloris : Gris
•	 Longueur : 2 m
•	 Boudin : 14 cm

BANDE D’ÉGOUT DÉVELOPPÉE 250 2 ML
•	 Largeur : 250 mm

Réf. : BEO2502ML

Conditionnement : 5

EAN : 3760107524478

BANDE D’ÉGOUT DÉVELOPPÉE 333 2 ML
•	 Largeur : 330 mm

Réf. : BEO3332ML

Conditionnement : 5

EAN : 3760107524485

BANDE D’ÉGOUT DÉVELOPPÉE 120 2 ML
•	 Largeur : 120 mm

Réf. : BE1202ML

Conditionnement : 5

EAN : 3760107524447

BANDE D’ÉGOUT DÉVELOPPÉE 166 2 ML
•	 Largeur : 166 mm

Réf. : BE1662ML

Conditionnement : 5

EAN : 3760107524454

BANDE D’ÉGOUT DÉVELOPPÉE 200 2 ML
•	 Largeur : 166 mm

Réf. : BE2002ML

Conditionnement : 5

EAN : 3760107524461

BANDE ÉGOUT DOUBLIS DÉV. 125 2 ML 
•	 Largeur : 125 mm

Réf. : BED1252ML

Conditionnement : 1

EAN : 3760107527745

BANDE ÉGOUT DOUBLIS DÉV. 100 2 ML 
•	 Largeur : 100 mm

Réf. : BED1002ML

Conditionnement : 1

EAN : 3760107527752

BANDE ÉGOUT DOUBLIS DÉVELOPPÉE 125 
BARD PRÉPATINÉE 2 ML
•	 Largeur : 125 mm
•	 Zinc Prépatiné noir

Réf. : BED125BP2ML

Conditionnement : 5

EAN : 3760107524768

BANDE ÉGOUT DOUBLIS DÉVELOPPÉE 100 
BARD PRÉPATINÉE 2 ML
•	 Largeur : 100 mm
•	 Zinc Prépatiné noir

Réf. : BED100BP2ML

Conditionnement : 5

EAN : 3760107524775

BANDES D’ÉGOUT PRÉPATINÉES
•	 Disponibles en dév. 125 ou 100
•	 Matière : zinc
•	 Coloris : Noir
•	 Longueur : 2 m
•	 Boudin : 4 cm
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Les faconnes d’etancheite’’ ’ ’
’

BANDE DE NOUE
•	 Disponibles en 

dév. 250 ou 330
•	 Matière : zinc
•	 Coloris : Gris
•	 Longueur : 2 m

BANDE DE NOUE DÉVELOPPÉE 330 2 ML
•	 Largeur : 330 mm

Réf. : BN3302ML

Conditionnement : 5

EAN : 3760107524553

BANDE DE NOUE DÉVELOPPÉE 250 2 ML
•	 Largeur : 250 mm

Réf. : BN2502ML

Conditionnement : 5

EAN : 3760107524546

130°

BANDE À NOQUET
•	 Dimensions : 5x11 cm
•	 Matière : zinc
•	 Coloris disponibles : naturel ou noir

BANDE À NOQUET 5CMX11 2 ML NATUREL
•	 Coloris : Naturel

Réf. : BNQ2MLN

Conditionnement : 5

EAN : 3760107524560

BANDE À NOQUET 5CMX11 2 ML PRÉPAT.
•	 Coloris : Noir

Réf. : BNQ2MLP

Conditionnement : 5

EAN : 3760107524577

90°

90°
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6.	 LES FAITAGES

FAITAGES ZINC
•	 Disponibles en 166, 200, 250, 333 ou 400
•	 Disponibles en prépatiné (uniquement 

en 166 et 200)
•	 Matière : zinc
•	 Coloris : Gris ou noir (166 ou 200)
•	 Longueur : 2 m

FAITAGE SIMPLE 2 PINCES ZINC  
DÉVELOPPÉ 333 2ML
•	 Largeur : 330 mm

Réf. : FS2PZ3332ML

Conditionnement : 5

EAN : 3760107524591

FAITAGE SIMPLE 2 PINCES ZINC 
DÉVELOPPÉ 250 2ML
•	 Largeur : 250 mm

Réf. : FS2PZ2502ML

Conditionnement : 5

EAN : 3760107524584

FAITAGE SIMPLE 2 PINCES ZINC  
DÉVELOPPÉ 400 2ML
•	 Largeur : 330 mm

Réf. : FS2PZ4002ML

Conditionnement : 5

EAN : 3760107524607

FAITAGE OURLET DÉVELOPPÉ 33
•	 Matière : zinc
•	 Coloris : Gris
•	 Longueur : 2 m
•	 Largeur : 330 mm

Réf. : FODEV33

Conditionnement : 5

EAN : 3760107524614

FAITAGE À PINCE BARDEAU 
DÉVELOPPÉ 200 2 ML
•	 Largeur : 200 mm

Réf. : FPB2002ML

Conditionnement : 5

EAN : 3760107524720

FAITAGE À PINCE BARDEAU PRÉPATINÉ
DÉVELOPPÉ 200 2 ML
•	 Largeur : 200 mm

Réf. : FPBP2002ML

Conditionnement : 5

EAN : 3760107524751

FAITAGE À PINCE BARDEAU 
DÉVELOPPÉ 166 2 ML
•	 Largeur : 166 mm

Réf. : FPB1662ML

Conditionnement : 5

EAN : 3760107524713

FAITAGE À PINCE BARDEAU PRÉPATINÉ
DÉVELOPPÉ 166 2 ML
•	 Largeur : 166 mm

Réf. : FPBP1662ML

Conditionnement : 5

EAN : 3760107524744

Faitage 
à pince 
bardeau

Faitage à pince bardeau 
prépatiné

90°
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Les faconnes d’etancheite’’ ’ ’
’

SOLIN MASTIC 100 2 ML
•	 Zinc
•	 Coloris : Gris
•	 Longueur : 2 m
•	 Largeur : 100 mm
•	 Permet l’étanchéité du mur et de la couverture

Réf. : SM1002MLEAN : 3760107524621

Conditionnement : 5

SOLIN BISEAU 100 2ML
•	 Zinc
•	 Coloris : Gris
•	 Longueur : 2 m
•	 Largeur : 100 mm

Réf. : SB1002MLEAN : 3760107524638

Conditionnement : 5

7.	 LES SOLIN

SOLIN ZINC BAVETTE PLOMB 2 ML
•	 Coloris : Gris/Ardoise
•	 Longueur : 2 m
•	 Largeur bavette : 18 cm
•	 Largeur totale : 25,5 cm

Réf. : SMBP2MLEAN : 3760107524645

Conditionnement : 5

SOLIN PRÉLAQUÉ SABLE BAVETTE PLOMB 
RÉVERSIBLE 2 ML
•	 Coloris : Sable/gris
•	 Longueur : 2 m
•	 Largeur bavette : 18 cm
•	 Largeur totale : 25,5 cm

Réf. : SPRBP2MLEAN : 3760107525505

Conditionnement : 5
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SOLIN PRÉLAQUÉ SABLE BAVETTE 
ALUMINIUM BRUN 2 ML
•	 Coloris : Sable/Brun

Réf. : SMBB2MLEAN : 3760107524652

Conditionnement : 5

SOLIN PRÉLAQUÉ SABLE BAVETTE 
ALUMINIUM ARDOISE 2 ML
•	 Coloris : Sable/Ardoise

Réf. : SMBA2MLEAN : 3760107527721

Conditionnement : 1

SOLIN PRÉLAQUÉ BRIQUE BAVETTE 
ALUMINIUM ARDOISE 2 ML
•	 Coloris : Brique/Ardoise

Réf. : SMBBBA2MLEAN : 3760107524669

Conditionnement : 5

SOLIN PRÉLAQUÉ BRIQUE BAVETTE 
ALUMINIUM ROUGE 2 ML
•	 Coloris : Brique/Rouge

Réf. : SMBBBR2MLEAN : 3760107524676

Conditionnement : 5

SOLIN PRÉLAQUÉ SABLE BAVETTE 
ALUMINIUM ROUGE 2 ML
•	 Coloris : Sable/Rouge

Réf. : SMBR2MLEAN : 3760107527738

Conditionnement : 1

SOLIN PRÉLAQUÉ SABLE BAVETTE 
ALUMINIUM SABLE 2 ML
•	 Coloris : Sable/Sable

Réf. : SMBS2MLEAN : 3760107524683

Conditionnement : 5

SOLINS PRÉLAQUÉS SABLE OU BRIQUE BAVETTE ALUMINIUM

Disponibles en différents coloris selon modèle
Matière : Aluminium
Longueur : 2 m

Largeur bavette : 18 cm
Largeur totale : 25,5 cm
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Les faconnes d’etancheite’’ ’ ’
’

RIVES BISEAUX ZINC BAVETTES PLOMB
•	 Disponibles en développées 250 et 330
•	 Disponibles avec bavette plomb ou 

rouge
•	 Matière : zinc
•	 Coloris : gris (bavette : naturel ou rouge)
•	 Longueur : 2 m
•	 Largeur bavette : 13 cm

RIVE BISEAU ZINC BAVETTE PLOMB 
DÉVELOPPÉE 330 2ML
•	 Largeur : 330 mm

Réf. : RBZBP3302ML

Conditionnement : 5

EAN : 3760107524522

RIVE BISEAU ZINC BAVETTE ROUGE 
DÉVELOPPÉE 330 2ML
•	 Largeur : 330 mm

Réf. : RBZBR3302ML

Conditionnement : 5

EAN : 3760107524539

RIVE BISEAU ZINC BAVETTE PLOMB 
DÉVELOPPÉE 250 2ML
•	 Largeur : 250 mm

Réf. : RBZBP2502ML

Conditionnement : 1

EAN : 3760107527707

RIVE BISEAU ZINC BAVETTE ROUGE 
DÉVELOPPÉE 250 2ML
•	 Largeur : 250 mm

Réf. : RBZBR2502ML

Conditionnement : 1

EAN : 3760107527714

8.	 LES RIVES BISEAUX

BANDES DE RIVE À BISEAU
•	 Disponibles en développées 166, 200 

ou 250
•	 Matière : zinc
•	 Coloris : Gris
•	 Longueur : 2 m

BANDE DE RIVE À BISEAU DÉV. 166 2 ML
•	 Largeur : 166 mm

Réf. : BRBZ1662ML

Conditionnement : 5

EAN : 3760107524492

BANDE DE RIVE À BISEAU DÉV. 200 2 ML
•	 Largeur : 200 mm

Réf. : BRBZ2002ML

Conditionnement : 5

EAN : 3760107524508

BANDE DE RIVE À BISEAU ZINC DÉV. 250 2 ML
•	 Largeur : 250 mm

Réf. : BRBZ2502ML

Conditionnement : 5

EAN : 3760107524515

BANDE DE RIVE BARDEAU PRÉPATINÉE 
DÉVELOPPÉE 100 2 ML
•	 Matière : zinc
•	 Coloris : Noir
•	 Longueur : 2 m
•	 Largeur : 100 mm

Réf. : BRBP1002ML

Conditionnement : 5

EAN : 3760107524737

Zinc

Zinc prépatiné
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9.	 LES FEUILLES DE ZINC

FEUILLE DE ZINC 2X1 EP. 0,65
•	 Zinc			
•	 Coloris : Gris/Argent
•	 Largeur : 1 m	
•	 Longueur : 2 m
•	 Épaisseur : 0,65 mm

Réf. : FZEP65EAN : 3760107524430

Conditionnement : 5

GARNITURE DE CHEMINÉE TM ZINC 50X50
•	 Largeur extérieur : 50 cm
•	 Longueur extérieur : 50 cm
•	 Largeur intérieur : 24 cm
•	 Longueur intérieur : 32 cm
•	 Réglable de 30 à 50 cm

Réf. : GCZ50EAN : 3760107527653

Conditionnement : 1

10.	 LES GARNITURES 
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LES couvertines

SCHÉMA D’UNE POSE DE COUVERTINE

❸

❶
❶❷

❷

❶ Les couvertines ❷ Les éclisses ❸ L’angles

Les couvertines, éclisses et angles conviennent pour un muret de 20 cm.

1.	 LES COUVERTINES

COUVERTINE LAQUÉE ALU 2 ML
•	 Coloris disponibles : Blanc, Sable, Gris 
   ou Anthracite

Réf. : CALB90102ML

Conditionnement : 1

EAN : 3760107524195

Réf. : CALS10152MLEAN : 3760107524201

Réf. : CALG90062MLEAN : 3760107524218

Réf. : CALA70162MLEAN : 3760107525536

COUVERTINES LAQUÉES ALUMINIUM
•	 Aluminim
•	 Coloris : blanc, sable, gris ou anthracite
•	 Longueur : 2 m

Blanc 9010
27 cm3 cm

SUR MESURE POSSIBLE POUR UNE AUTRE TAILLE DE SUPPORT. DEMANDEZ-NOUS !
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3.	 LES ANGLES

ANGLE LAQUÉ POUR COUVERTINE
•	 Coloris disponibles : Blanc, Sable, Gris 
   ou Anthracite

Réf. : ACLB9010

Conditionnement : 1

EAN : 3760107524225

Réf. : ACLS1015EAN : 3760107524232

Réf. : ACLG9006EAN : 3760107524249

Réf. : ACLA7016EAN : 3760107525550

Sable 1015

ANGLES 
LAQUÉS POUR 
COUVERTINES
•	 Aluminium
•	 Coloris : blanc, 

sable, gris ou 
anthracite

FIXATION POUR COUVERTINE 
•	 Matière : Acier
•	 Largeur : 27 cm
•	 Coloris : Gris

Réf. : FC270EAN : 3760107525604

Conditionnement : 1

4.	 LES FIXATIONS

27 cm

40 cm 40 cm

2.	 LES ÉCLISSES

ÉCLISSE LAQUÉE POUR COUVERTINE
•	 Coloris disponibles : Blanc, Sable, Gris 
   ou Anthracite

Réf. : ECLB9010

Conditionnement : 1

EAN : 3760107524256

Réf. : ECLS1015EAN : 3760107524263

Réf. : ECLG9006EAN : 3760107524270

Réf. : ECLA7016EAN : 3760107525543

ÉCLISSES LAQUÉES 
POUR COUVERTINES
•	 Aluminim
•	 Coloris : blanc, sable, gris ou anthracite
•	 Longueur : 2 m

27 cm

3 cm
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Exemple de couvertine 
sur mesure
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NOUS RÉALISONS VOS PLIAGES 
SUR MESURE : COUVERTINES, APPUIS 
POUR FENÊTRES, CHAINEAUX SPÉCIAUX.

MATIÈRE : ZINC OU ALUMINIUM
DÉLAIS : 10 JOURS OUVRÉS.

Merci de nous adresser le(s) plan(s) détaillé(s) des pliages à effectuer, 
afin d’obtenir un devis dans les plus brefs délais.

Adressez vos devis à marie.virano@gmail.com

H
1  H

2

Alpha

H3 

30

B =  C + 30

C= LARGEUR FENETRE

A =  M
AXI 2ML

CLIENT

DATE 

N° DE COMMANDE 

BON POUR ACCORD 

SIGNATURE

A LONGUEUR
B LARGEUR APPUI FENETRE=C+30
C LARGEUR  FENETRE
H1 HAUTEUR
H2 HAUTEUR 
H3 15

ALPHA ANGLE 90°

C

B

D

F

A

D

C

A

B

F

D

C

A

E

B

F

12345678

78 25 36 4 1

Traitement : -
Quantité : -

Date
-- ....

NomNature des modificationsIndice

--

526.92gPoids:

Nom de Projet : - LEROY  MERLIN

Sous-ensemble : M--

Description : 
     APPUI DE FENETRE 

APPUI DE FENETRE 09/05/17

3.2
        Sauf spécif.

             +/- 0.2  
   Sauf Spécif.

TOLE ALU EP 1 mm

Indice

A2
Casser les Angles vifs

Tol géné: 
Ra :               

Dessiné:M  VIRANO

Echelle:

Date:

Matière:

-. --- --.--.--

11 Rue Jacquard -ZAC de Frenes
91280 St Pierre du Perray

Tel: 01.60.78.96.99
Fax: 01.60.77.75.19

E-mail: virano@wanadoo.fr

Plieuse numérique 
à tablier

Exemple de plans à fournir :

Exemple de plan pour un appui fenêtre Exemple de plan pour une couvertine

Plieuse 
hydraulique

Profileuse Boudin 
Ø14mm

La société LMC Virano s’est équipée 
en 2018 de plusieurs machines 
de pliages pour répondre 
à tous vos besoins.

Les pliages
sur mesure
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Les
appuis-fenetre

1.	 LES APPUIS-FENÊTRE

APPUI FENÊTRE ALU 1,5 ML
•	 Coloris disponibles : Blanc, Sable ou Ardoise
•	 Largeur : 250 mm

Réf. : AF2501,5ML9010

Conditionnement : 1

EAN : 3760107525611

Réf. : AF2501,5ML1015EAN : 3760107525635

Réf. : AF2501,5ML7016EAN : 3760107525628

<
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Les couvertures
a tasseaux’

En 2022 La société LMC VIRANO se lance dans la couverture à tasseaux.
C’est une technique ancienne très utilisée 
encore aujourd’hui sur les toits parisiens. 

Elle offre une grande souplesse 
d’adaptation aux formes planes complexes 
et aux traitements des pénétrations. 

La technique de la couverture à tasseau peut 
être utilisée sur des pentes à partir de 5 %. 

Les bacs en Zinc sont fixés sur des tasseaux en 
bois de forme trapézoïdale. Ces derniers sont 
ensuite recouverts par un couvre joint d’une 
longueur de 1 mètre maximum.

Pour toute information complémentaire ou demande de prix, merci de nous contacter 
par mail à marie.virano@gmail.com ou par téléphone au 01 60 78 96 99.

Ses plus : 

• Mise en place simple
• Système facilement démontable lors 

d’un entretien 
• S’adapte bien à l’architecture 

parisienne
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LES ACCESSOIRES POUR GOUTTiEre

•	 Tôle d’épaisseur 2,5 mm et Largeur 25 mm  
•	 Pointe carrée de 8 mm et Longeur 300 mm
•	 Poids : 0.210 kg
•	 Conditionnement : 10

Fixation utilisée pour sceller dans la maçonnerie les différents 
crochets.

 ACIER PRÉ GALVANISÉFIXATION TIGE À POINTE POUR BERCEAUX

•	 Longueur 60 mm
•	 Poids : 0.710 kg
•	 Conditionnement : 25 (en 

barquettes de 10 thermoformées) 

 ACIER GALVANISÉ PATTE À VIS À BOIS POUR EMBASE 7/150 

ACIER GALVANISÉ À CHAUD PINCE FIXATION FIBROCIMENT
•	 Feuillard nervuré embouti.
•	 épaisseur 2,5 mm x largeur 25 mm
•	 1 lumière de 70 mm
•	 Poids : 0.176 kg
•	 Conditionnement : 25

Se monte sur crochet plastique ou sur crochet en forme 
de berceau pour la fixation de gouttière de 25 et 33.

Nos pinces sont conditionnées avec la visserie.

•	 Feuillard nervuré embouti.
•	 épaisseur 2,5 mm x largeur 25 mm
•	 1 lumière de 70 mm
•	 Poids : 0.176 kg
•	 Conditionnement : 25

Se monte sur crochet plastique ou sur crochet en forme 
de berceau pour la fixation de gouttière de 25 et 33.

Nos pinces sont conditionnées avec la visserie.

ACIER GALVANISÉ À CHAUD PINCE FIXATION TUILE

EAN : 3760107524041
Réf : PT1

EAN : 3760107520173
Réf. : PVB

EAN : 3760107524034
Réf. : PF1

EAN : 3760107520166
Réf. : FTPG
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ACIER GALVANISÉ À CHAUD HAMPE CHANTOURNÉE 335

•	 Feuillard nervuré embouti.
•	 épaisseur 2,5 mm x largeur 25 mm
•	 1 lumière de 70 mm pour le réglage de pente de divers 

modèles  
de crochets : Bandeau embouti - Chalon, Rouen court…

•	 Poids : 0.173 kg
•	 Conditionnement : 50

Hampe utilisée pour la pose des gouttières sur la charpente 
ou sur les chevrons.
Nos hampes sont conditionnées avec la visserie.

ACIER GALVANISÉ À CHAUD 

•	 Feuillard nervuré embouti.
•	 épaisseur 2,5 mm x largeur 25 mm
•	 1 lumière de 70 mm pour le réglage de pente de divers 

modèles 
   de crochets : Bandeau embouti - Chalon, Rouen court…
•	 Poids : 0.124 kg
•	 Conditionnement : 50

Hampe utilisée pour la pose des gouttières sur la charpente 
ou sur les chevrons.
Nos hampes sont conditionnées avec la visserie.

•	 Feuillard nervuré embouti.
•	 épaisseur 2,5 mm x largeur 25 mm
•	 1 lumière de 70 mm pour le réglage de pente de divers 

modèles 
   de crochets : Bandeau embouti - Chalon, Rouen court…
•	 Poids : 0.173 kg
•	 Conditionnement : 50

Utilisée pour la pose des gouttières sur le côté de la charpente ou sur 
les chevrons sans déposer le 1er rang de tuile (en cas de rénovation).
Nos hampes sont conditionnées avec la visserie.

HAMPE DROITE 335

ACIER GALVANISÉ À CHAUD HAMPE DROITE 235

EAN : 3760107524065
Réf. : HAMPDR235

EAN : 3760107524072
Réf. : HAMPCHA

EAN : 3760107524058
Réf. :  HAMPDR335
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NOTRE PRODUIT PHARE

•	 Fil d’acier galvanisé trefilé Ø3mm
•	 Pour tuyau de descente de gouttière développée 25
•	 Poids : 0.103g
•	 Conditionnement : 25

Les crapaudines sont des dispositifs installés en amont de chaque 
descente de gouttière. Sa fonction est d’empêcher la  pénétration 
de corps, dont la taille serait susceptible d’obstruer la descente.
Crapaudines conformes aux normes NF P84.206.1 - DTU 43. 3 juin 1995

 ACIER FIL GALVANISÉCRAPAUDINE EXTENSIBLE Ø80/100MM

 Également Disponibles en cuivre et en inox sur demande

Petit Ø : 80

Grand Ø : 100

Ø Fil : 3

Poids : 0.11g

Conditionnement : 25

Grand Ø

Petit Ø

EAN : 3760107524089 Réf. : G2
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utiliSATION de nos produits

 Schéma de montage d’une gouttière demi-ronde Produits vendus par LMC VIRANO

1
2

3

4

5

1 Talon emboitable

6

7

8

9

10

11

13

15
14

1617

2 Gouttière ronde

3 Naissance agrafe

4 Angle sortant

5 Angle rentrant

6 Crapaudine

7 Coude cintré

8 Branchement

9 Tuyau de descente

10 Bague double

11 Récupérateur d’eau

12 Collier

12 13 Crochet

14 Hampe

15 Pince fixation

16 Fixation de tige à pointe

17 Patte à vis à bois



11 RUE JACQUARD
ZAC de Fresnes
91280 ST PIERRE DU PERRAY
France

La Ferronnerie du bâtiment est un métier complexe qui exige des méthodes de travail rigoureuses. 
C’est   pourquoi la Société LMC VIRANO dispose d’un  nouvel outil de production spécialement 
conçu pour la fabrication de produits fiables et compétitifs qui lui permet d’exécuter et de proposer 
une gamme d’accessoires pour le bâtiment très étendue. Que ce soit une fabrication en zinc, cuivre, 
inox, ou acier galvanisé, notre Société vous apporte une réponse technique de qualité.ermettent 
de répondre avec une grande rapidité et  une grande efficacité aux demandes de ses clients.

Commandes numériques

Soudeuses par point

Presses de 40 à 120 tonnes

Machine à chantourner

Conditionneuses

Machines spéciales

N’hésitez pas à nous consulter, une équipe dynamique 
est à votre disposition pour répondre à vos besoins.

 01.60.78.96.99 	  01.60.77.75.19

 dominique.virano@lmcvirano.com

Retrouver nous sur notre site : www.lmcvirano.fr 
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